Załącznik Nr 2 

do Uchwały Nr XV/130/12
Rady Gminy Dźwierzuty

z dnia 11 maja 2012r.
w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego

w obrębie wsi Linowo , gmina Dźwierzuty

Działając na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowania przestrzennego (Dz. U. z 2003 roku Nr 80 poz. 717 z późn. zm.) Rada Gminy Dźwierzuty stwierdza, że zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Linowo, gmina Dźwierzuty nie narusza ustaleń „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dźwierzuty” uchwalonego przez Radę Gminy Dźwierzuty uchwałą Nr XIV/122/2000 z dnia 7 lipca 2000r.
Zgodnie z kierunkami rozwoju przestrzennego gminy wynikającymi ze „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dźwierzuty” teren inwestycji znajduje się w granicach terenów rozwoju funkcji rekreacyjnej. 

Załącznik Nr 3 

do uchwały Nr XV/130/12

Rady Gminy Dźwierzuty

z dnia 11 maja 2012r.
Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego

w obrębie wsi Linowo, gmina Dźwierzuty

Na podstawie art. 20, ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003r. Nr 80, poz. 717, z późn. zmianami) Rada Gminy Dźwierzuty rozstrzyga o sposobie rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Linowo, gmina Dźwierzuty.

1. w sprawie sposobu rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Linowo, gmina Dźwierzuty, stwierdza się, że do wyłożonego projektu planu do publicznego wglądu w ustawowym terminie nie wpłynęły żadne uwagi.

Załącznik Nr 4

do uchwały Nr XV/130/12

Rady Gminy Dźwierzuty

z dnia 11 maja 2012r.
Rozstrzygnięcie sposobu realizacji oraz zasad finansowania inwestycji   z  zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy związanych ze zmianą miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie wsi Linowo, gmina Dźwierzuty

W związku z art. 20 ust. 1 ustawy z dn. 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz. 717 z późn. zm.) stwierdza się, że w granicach opracowania planu nie przewiduje się realizacji żadnych zadań własnych gminy związanych z budową infrastruktury, na działce  152/60.  
