


Załącznik Nr 2 




do Uchwały Nr XV/128/16



Rady Gminy Dźwierzuty




z dnia 18 marca 2016 r.
Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Dąbrowa.
Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tekst jednolity, Dz. U.               z 2015r. poz. 199, z późn. zm.) Rada Gminy Dźwierzuty rozstrzyga o sposobie rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Dąbrowa.
1. W sprawie sposobu rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Dąbrowa, stwierdza się, że do wyłożonego do publicznego wglądu projektu planu nie wpłynęły żadne uwagi.


Załącznik Nr 3 


do Uchwały Nr XV/128/16

Rady Gminy Dźwierzuty


z dnia 18 marca 2016 r.
Rozstrzygnięcie sposobu realizacji oraz zasad finansowania inwestycji  z  zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy związanych z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Dąbrowa.
W związku z art. 20 ust. 1 ustawy z dn. 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tekst jednolity, Dz. U. z 2015r. poz. 199, z późn. zm.) stwierdza się, że w granicach opracowania planu przewiduje się realizację zadań własnych Gminy Dźwierzuty z zakresu:

1) budowy i utrzymania terenu publicznego ciągu pieszo-jezdnego oznaczonego w planie symbolem 1KPP(8).

Udział Gminy Dźwierzuty w finansowaniu ww. zadania będzie określony właściwymi uchwałami Rady Gminy Dźwierzuty w wieloletnich planach inwestycyjnych w trybie przepisów odrębnych oraz  stosownie do możliwości budżetowych.

